Comment le chameau acquit sa bosse – chapitre 1
1 - Vrai ou faux.
L'auteur de ce récit est Jean-Claude Esch.



_________________

L'illustrateur est Rudyard Kipling.




_________________

Le chameau mange des bouts de tamaris.



_________________

Trois animaux lui proposent de travailler.



_________________

Le chameau accepte avec joie de travailler.



_________________
Les animaux doivent travailler trois fois plus pour le remplacer.
________________

2 – Complète à l'aide d'une phrase du texte.
Je vais donc ________________________________________________________

__________________________________________________________________________

Très bien, dit le Djinn, je vais__________________________________________________
__________________________________________________________________________

Mon long et bouillonnant ami___________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

3 – Réponds par une phrase. 

Pourquoi les autres animaux devraient-ils travailler deux fois plus ?

Les autres animaux devraient travailler deux fois plus car_____________________________

___________________________________________________________________________

4 – Indique l'animal qui convient.(chameau, cheval, bœuf ou chien)
"Viens donc trotter comme nous tous!"(__________________
" Viens donc labourer comme nous tous."(_________________
" Bof"(_______________
"Viens donc chercher et rapporter comme nous." (________________
5 – Dessine le chameau en train de dire "bof" aux autres animaux (cheval, chien, bœuf).


